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УДК 657.05

   КОНЦЕПТУАЛЬНІ ОСНОВИ  
ОБЛІКОВО-АНАЛІТИЧНОГО ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ  
СИСТЕМИ БУХГАЛТЕРСЬКОГО ОБЛІКУ

Черненко Ксенія Володимирівна,
доцент кафедри бухгалтерського обліку та
економічного контролю
Полтавської державної аграрної академії,
кандидат економічних наук
kseniya.chernenk@pdaa.edu.ua

Основним джерелом інформаційного забезпечення у функціо-
нуванні підприємства є обліково‑аналітична інформація. У  пері од 
поглиблення ринкових відносин і глобалізаційних процесів роз-
ширюється коло питань, що покликані вирішувати бухгалтер-
ський облік і економічний аналіз.

Стрімкий розвиток науково‑технічного прогресу, впроваджен-
ня інноваційних технологій і поява нових організаційних форм 
виробництва зумовлюють ускладнення управління господарсько‑ 
фінансовою діяльністю підприємств, тому виникає нагальна по-
треба удосконалення системи інформаційного забезпечення, що 
дасть змогу підвищити якість облікової та аналітичної інформації, 
її опрацювання і зберігання, що є необхідною умовою для ефек-
тивного управління підприємством [1, с. 174].

Система обліково‑аналітичного забезпечення є складовою за-
гальної системи управління. Її суть полягає в об’єднанні облікових 
і аналітичних операцій в один процес, виконанні оперативного 
мік роаналізу, забезпеченні безперервності цього процесу і вико-
ристанні його результатів для формування рекомендацій щодо 
прийняття управлінських рішень. Загальну методологію і норма-
тивні положення обліку й аналізу удосконалюють для раціональ-
ного використання в єдиній обліково‑аналітичній системі.

Основними завданнями обліково‑аналітичної системи бухгал-
терського обліку підприємства є:

— аналіз діяльності підприємства;
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— облік господарських операцій за цільовими напрямами на базі 
бухгалтерського обліку з додаванням нефінансових показників;

— контроль за використанням матеріальних і нематеріальних 
ресурсів, за правильним відображенням усіх господарських операцій 
на етапах планування, обліку, за достовірністю аналітичних даних;

— планування діяльності підприємства за її основними вида-
ми (операційною, інвестиційною, фінансовою, податковою), цен-
трами відповідальності, підприємства загалом;

— формування аналітичних бюджетів як джерел акумулюван-
ня планової облікової та аналітичної інформації.

Обліково‑аналітичне забезпечення системи бухгалтерського 
обліку підприємств відіграє велику роль у забезпеченні прийнят-
тя ефективних управлінських рішень. Проте в сучасних умовах 
господарювання вимоги і критерії до інформаційної бази обліко-
во‑аналітичної системи істотно змінюються у зв’язку зі зростан-
ням корисності економічної інформації, якісних змін у формах 
внутрішньої звітності, відборі оптимального переліку показни-
ків первинної звітності й розрахункових показників економічної 
ефективності функціонування підприємств [2].

Зростання вимог до кількісних і якісних характеристик інфор-
маційної бази спонукають до перегляду кваліфікаційних характе-
ристик працівників обліково‑аналітичних та економічних служб 
підприємств. Отже, обліково‑аналітичне забезпечення як компо-
нент інформаційного забезпечення управління підприємством 
дає змогу розв’язувати функціональні завдання управління, за-
безпечуючи керівництво повною та достовірною інформа цією про 
господарські процеси та зв’язки із зовнішнім середовищем.
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